



## **Об итогах ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации за 2019 год**

**Материалы по всем видам СМИ (печать, телевидение, радио, интернет-издания) по следующим номинациям:**

### **Лучшая работа по освещению деятельности Следственного комитета в сфере противодействия коррупции**

**I место** – заместитель главного редактора газеты "Известия" (ООО «МИЦ «Известия») Елена Лория за подготовку интервью Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина.

**I место** – руководитель информационного вещания телеканала «Россия 24» Михаил Колосов за подготовку серии сюжетов о борьбе с коррупцией и работе в этом направлении СК России.

**II место** – творческий коллектив ООО «Человек и закон» за серию сюжетов о противодействии коррупции.

**III место** - первый заместитель директора Главной дирекции информации ФГУП МИА «Россия сегодня» Светлана Каражас за цикл публикаций о деятельности СК России по противодействию коррупции.

**III место** - творческий коллектив программы «Пульс города» на телеканале «Санкт-Петербург» за серию сюжетов и привлечение внимания Следственного комитета РФ к существующим проблемам.

### **Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних**

**I место** – заместитель редактора отдела общественной безопасности и права ФГБУ «Редакция «Российской газеты» Наталья Козлова за подготовку интервью руководителя управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений СК России Евгении Минаевой, приуроченного к Международному дню защиты детей.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

**II место** – руководитель программы «Экстренный вызов 112» телеканала «РЕН ТВ» Александр Лебедев за подготовку к Международному дню пропавших детей сюжета о работе СК России по розыску безвестно исчезнувших детей.

**III место** – творческий коллектив ОАО «ТРК» ВС РФ «Звезда» за подготовку серии сюжетов о защите прав несовершеннолетних.

**Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета**

**I место** – начальник отдела планирования и продюсирования Дирекции информационных программ АО «Первый канал» Наталья Штонда за серию сюжетов в программе «Новости», отражающих обобщенный образ следователя СК России.

**II место** – специальный корреспондент информационно-аналитической программы о безопасности «Степень защиты» на телеканале «Санкт-Петербург» Елена Болдышева за освещение деятельности СК России.

**III место** – специальный корреспондент-обозреватель федерального интернет-издания «Лента.ру» Игорь Надеждин за подготовку серии публикаций, отражающих кропотливость работы следствия и посвященных раскрытию преступлений следственным путем.

**Лучший документальный фильм о деятельности следственных органов Следственного комитета**

**I место** – художественный руководитель и автор проекта «Профессия - следователь» Александр Звягинцев и продюсеры проекта Мария Журомская и Эльмира Айнулова.

**I место** – заместитель директора - начальник службы выпуска правовых программ Дирекции информационных программ «Вести» ОДИП ГТК «Телеканал «Россия» Эдуард Петров и творческий коллектив службы выпуска правовых программ Дирекции информационных программ «Вести» ОДИП ГТК «Телеканал «Россия» за цикл «Расследование Эдуарда Петрова».

**II место** – руководитель программы «Чрезвычайное происшествие. Расследование» главной редакции общественно-правовых программ Дирекции информации телекомпании НТВ Вадим Болдырев за освещение деятельности СК России.

**III место** – руководитель информационно-аналитической программы «Линия защиты» дирекции общественно-политических программ АО «ТВ Центр» Василий Мальцев и шеф-редактор программы Елена Мальцева за серию выпусков из цикла документальной программы «Линия защита».



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

**Лучший документальный сериал о деятельности следственных органов СК России**

**I место** - Творческий коллектив «Производство ИП Кальварский Сергей Анатольевич по заказу ЗАО «ТВ ДАРЬЯЛ» за сериал «Вне закона» (1 сезон).

**Лучшая работа по освещению следственно-криминалистической деятельности в системе Следственного комитета**

**I место** – автор и ведущий программы «Чудо техники» на телеканале «НТВ» Сергей Малоземов за сюжет о криминалистах СК России.

**I место** – шеф-редактор общественно-политической программы «Человек и закон» Ирина Горюнова за подготовку сюжета о следователях-криминалистах будущего.

**II место** – начальник службы утреннего эфира ТПО «Россия 1» Елена Ивлиева за освещение работы криминалистов СК России.

**III место** - заместитель редактора отдела политики газеты «Аргументы и факты» Екатерина Барова за подготовку интервью руководителя отдела медико-биологических исследований Главного управления криминалистики СК России Михаила Игнашкина о том, как ДНК-лаборатории помогают раскрывать самые тяжкие преступления.

**III место** – специальный корреспондент телеканала «Москва 24» АО «Москва Медиа» Юлия Ефремова за специальный репортаж «По следам».

**Лучшая работа по освещению деятельности Следственного комитета на международном поле**

**I место** – ведущая радиостанции «Вести ФМ» (ФГУП ВГТРК ГРК «Радио Россия») Анна Шафран за подготовку программы «Стратегия» с участием представителей СК России.

**II место** – руководитель редакции чрезвычайных происшествий и оперативной информации информационного агентства «ТАСС» Татьяна Хан за цикл публикаций о работе СК России на международном уровне.

**II место** – главный редактор телеканала «Russia Today» Маргарита Симоньян и руководитель отдела расследований дирекции вещаний на Россию, страны СНГ и Балтии телеканала «Russia Today» Александр Раскин за подготовку интервью с сотрудниками СК России о расследовании преступлений, связанных с применением запрещенных средств и методов ведения войны.

**III место** – специальный корреспондент отдела внутренней политики газеты «Комсомольская правда» Александр Коц за освещение деятельности СК России.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

**Лучшая работа, посвященная учебно-воспитательной и внепроцессуальной  
деятельности Следственного комитета**

**I место** – председатель МТРК «Мир» Радик Батыршин за цикл сюжетов о проекте Следственного комитета «Спасибо каждому ветерану» и директор информационной службы «МИР 24» Ирина Флюр.

**I место** – главный редактор Федерального агентства новостей Кристина Масенкова за цикл публикаций в этом направлении деятельности СК России.

**I место** - директор Дирекции утреннего телеканала АО «Первый канал» Кирилл Рыбак за освещение открытого урока СК России для школьников.

**II место** – генеральный директор Пятого канала Юрий Шалимов и творческий коллектив программы «Петербург 5 канал» за серию репортажей о трехлети со дня основания Санкт-Петербургской академии СК России.

**III место** - корреспондент отдела «Общество» газеты «Известия» Екатерина Ясакова за подготовку материала о приеме лиц из числа детей-сирот в образовательные учреждения СК России.

**Лучший пресс-портрет**

**I место** – первый заместитель главного редактора «Редакция «Российской газеты» и интернет-портала «Российская газета» Наталья Татаринова за цикл интервью Председателя СК России.

**I место** – начальник отдела преступности газеты «Коммерсантъ» Максим Варывдин за материал о деятельности СК России.

**II место** – творческий коллектив ООО «Студия «Муравей» за подготовку программы «Сегодня утром» для ОАО «ТРК» ВС РФ «Звезда» с участием руководителя управления воспитательной работы Сергея Васильевича Петрова.

**III место** – корреспондент еженедельной газеты «Аргументы недели» Оксана Ленская за подготовку интервью директора Кадетского корпуса Следственного комитета РФ имени Александра Невского Игоря Запорожана.

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/contest/item/1523877>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---